
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00868
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO FHC INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
AVALIAÇÃO DO HORÁRIO ELEITORAL DOS CANDIDATOS A PRESIDENTE
AVALIAÇÃO DO PLANO REAL PROJETO RII
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 13859
Universo da Pesquisa:  População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

235 1,7 1,7 1,7
2518 18,2 18,2 19,9
3563 25,7 25,7 45,6
2980 21,5 21,5 67,1
2712 19,6 19,6 86,6
1851 13,4 13,4 100,0

13859 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

6891 49,7 49,7 49,7
6968 50,3 50,3 100,0

13859 100,0 100,0
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p4 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

39 ,3 ,3 ,3
1086 7,8 7,8 8,1

396 2,9 2,9 11,0
6332 45,7 45,7 56,7

38 ,3 ,3 56,9
3697 26,7 26,7 83,6

8 ,1 ,1 83,7
84 ,6 ,6 84,3
16 ,1 ,1 84,4
22 ,2 ,2 84,6
42 ,3 ,3 84,9

906 6,5 6,5 91,4

1081 7,8 7,8 99,2
51 ,4 ,4 99,6
35 ,3 ,3 99,8
26 ,2 ,2 100,0

13859 100,0 100,0

p6 (Só para quem disse um candidato ou Em branco / Nulo / Nenhum na p4) Em relação ao seu voto, 
você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Você está totalmente 
decidido a votar no 
candidato mencionado 
anteriormente
2 O seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1145 8,3 8,3 8,3
8881 64,1 64,3 72,6

3788 27,3 27,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0
13815 99,7 100,0

44 ,3
13859 100,0
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p7 (P/ quem disse que o voto ainda pode mudar p6=2) Se você não votar no candidato mencionado, 
qual destes candidatos teria mais chances de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

10071 72,7 72,7 72,7
26 ,2 ,2 72,9

524 3,8 3,8 76,7
257 1,9 1,9 78,6
757 5,5 5,5 84,0

37 ,3 ,3 84,3
901 6,5 6,5 90,8

16 ,1 ,1 90,9
69 ,5 ,5 91,4
19 ,1 ,1 91,6
17 ,1 ,1 91,7
41 ,3 ,3 92,0

353 2,5 2,5 94,5

727 5,2 5,3 99,8
32 ,2 ,2 100,0

13847 99,9 100,0
12 ,1

13859 100,0

p8 (Para todos) Na sua opinião, qual destes candidatos será eleito ppresidente nas eleições de 
outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

29 ,2 ,2 ,2
299 2,2 2,2 2,4

80 ,6 ,6 2,9
9510 68,6 68,7 71,6

21 ,2 ,2 71,8
1902 13,7 13,7 85,5

4 ,0 ,0 85,5
43 ,3 ,3 85,9

2 ,0 ,0 85,9
13 ,1 ,1 86,0
37 ,3 ,3 86,2

1894 13,7 13,7 99,9
13 ,1 ,1 100,0

13847 99,9 100,0
12 ,1

13859 100,0
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p9 Se o segundo turno da eleição p/ presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Fernando 
Henrique e Lula, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
3 Lula
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7605 54,9 54,9 54,9
4943 35,7 35,7 90,6

728 5,3 5,3 95,9

568 4,1 4,1 100,0
13844 99,9 100,0

15 ,1
13859 100,0

p10a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
18 Votaria em qualquer 
um / Não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

3001 21,7 21,7 21,7
702 5,1 5,1 26,7

3181 23,0 23,0 49,7
1718 12,4 12,4 62,1

244 1,8 1,8 63,9
2045 14,8 14,8 78,6

147 1,1 1,1 79,7
257 1,9 1,9 81,5

92 ,7 ,7 82,2
55 ,4 ,4 82,6
42 ,3 ,3 82,9

489 3,5 3,5 86,4

391 2,8 2,8 89,3

1440 10,4 10,4 99,7
47 ,3 ,3 100,0

13851 99,9 100,0
8 ,1

13859 100,0
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p10b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
18 Votaria em qualquer 
um / Não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
21 Thereza Ruiz
Total

7950 57,4 57,4 57,4
5 ,0 ,0 57,4

1853 13,4 13,4 70,8
1139 8,2 8,2 79,0

441 3,2 3,2 82,2
439 3,2 3,2 85,3
954 6,9 6,9 92,2
242 1,7 1,7 94,0
432 3,1 3,1 97,1
152 1,1 1,1 98,2

83 ,6 ,6 98,8
67 ,5 ,5 99,3

4 ,0 ,0 99,3

7 ,1 ,1 99,3

13 ,1 ,1 99,4
78 ,6 ,6 100,0

13859 100,0 100,0

p10c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
19 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
21 Thereza Ruiz
Total

9890 71,4 71,4 71,4
4 ,0 ,0 71,4

1645 11,9 11,9 83,3
350 2,5 2,5 85,8
580 4,2 4,2 90,0
249 1,8 1,8 91,8
263 1,9 1,9 93,7
365 2,6 2,6 96,3
172 1,2 1,2 97,5
142 1,0 1,0 98,6

98 ,7 ,7 99,3
1 ,0 ,0 99,3

100 ,7 ,7 100,0
13859 100,0 100,0
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p10d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

10759 77,6 77,6 77,6
2 ,0 ,0 77,6

403 2,9 2,9 80,6
1430 10,3 10,3 90,9

311 2,2 2,2 93,1
273 2,0 2,0 95,1
274 2,0 2,0 97,1
121 ,9 ,9 97,9
125 ,9 ,9 98,8

70 ,5 ,5 99,3
91 ,7 ,7 100,0

13859 100,0 100,0

p10e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
19 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
21 Thereza Ruiz
Total

11112 80,2 80,2 80,2
397 2,9 2,9 83,0
886 6,4 6,4 89,4
772 5,6 5,6 95,0
295 2,1 2,1 97,1
138 1,0 1,0 98,1
113 ,8 ,8 98,9

78 ,6 ,6 99,5
1 ,0 ,0 99,5

67 ,5 ,5 100,0
13859 100,0 100,0

Page 6



p10f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

11339 81,8 81,8 81,8
9 ,1 ,1 81,9

1249 9,0 9,0 90,9
733 5,3 5,3 96,2
263 1,9 1,9 98,1
136 1,0 1,0 99,1

62 ,4 ,4 99,5
68 ,5 ,5 100,0

13859 100,0 100,0

p10g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

11468 82,7 82,7 82,7
7 ,1 ,1 82,8

1233 8,9 8,9 91,7
717 5,2 5,2 96,9
257 1,9 1,9 98,7

61 ,4 ,4 99,2
116 ,8 ,8 100,0

13859 100,0 100,0

p10h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

11571 83,5 83,5 83,5
4 ,0 ,0 83,5

1222 8,8 8,8 92,3
712 5,1 5,1 97,5
112 ,8 ,8 98,3
238 1,7 1,7 100,0

13859 100,0 100,0
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p10i E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

11706 84,5 84,5 84,5
3 ,0 ,0 84,5

1203 8,7 8,7 93,2
239 1,7 1,7 94,9
708 5,1 5,1 100,0

13859 100,0 100,0

p10j E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

11960 86,3 86,3 86,3
2 ,0 ,0 86,3

710 5,1 5,1 91,4
1187 8,6 8,6 100,0

13859 100,0 100,0

p10k E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Brigadeiro Ivan Frota
15 Sérgio Bueno
19 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
Total

12679 91,5 91,5 91,5
1 ,0 ,0 91,5

1176 8,5 8,5 100,0
3 ,0 ,0 100,0

13859 100,0 100,0
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p11 No último dia 18 começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você assistiu ou 
ouviu as propagandas dos candidatos a presidente? (Se sim) Quantos dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
30
31
34
47
64
98 Sim, assistiu ou ouviu 
mas não lembra quantas 
vezes
99 Não assistiu / Não 
ouviu nenhuma vez / 
Nenhuma parte (pule p
Total

Omisso Sistema
Total

583 4,2 4,2 4,2
1012 7,3 7,3 11,5

978 7,1 7,1 18,6
532 3,8 3,8 22,4
557 4,0 4,0 26,4
250 1,8 1,8 28,2
232 1,7 1,7 29,9
233 1,7 1,7 31,6

34 ,2 ,2 31,8
520 3,8 3,8 35,6

25 ,2 ,2 35,8
144 1,0 1,0 36,8
164 1,2 1,2 38,0
196 1,4 1,4 39,4
181 1,3 1,3 40,7

29 ,2 ,2 40,9
6 ,0 ,0 41,0
5 ,0 ,0 41,0
2 ,0 ,0 41,0

20 ,1 ,1 41,2
2 ,0 ,0 41,2
3 ,0 ,0 41,2
1 ,0 ,0 41,2
1 ,0 ,0 41,2
1 ,0 ,0 41,2
1 ,0 ,0 41,2
1 ,0 ,0 41,2
1 ,0 ,0 41,2
1 ,0 ,0 41,2

1219 8,8 8,8 50,0

6924 50,0 50,0 100,0

13858 100,0 100,0
1 ,0

13859 100,0
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p12a Como você avalia o desempenho de Brigadeiro Ivan Frota no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,1 50,1
112 ,8 ,8 50,9
693 5,0 5,0 56,0

1571 11,3 11,4 67,3
595 4,3 4,3 71,6
693 5,0 5,0 76,6

1769 12,8 12,8 89,5
1457 10,5 10,5 100,0

13815 99,7 100,0
44 ,3

13859 100,0

p12b Como você avalia o desempenho de Ciro Gomes no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,1 50,1
462 3,3 3,3 53,4

2003 14,5 14,5 67,9
1976 14,3 14,3 82,2

348 2,5 2,5 84,7
379 2,7 2,7 87,4

1074 7,7 7,8 95,2
664 4,8 4,8 100,0

13831 99,8 100,0
28 ,2

13859 100,0
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p12c Como você avalia o desempenho de Enéas no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,0 50,0
209 1,5 1,5 51,5

1027 7,4 7,4 59,0
1711 12,3 12,4 71,3

968 7,0 7,0 78,3
1941 14,0 14,0 92,4

738 5,3 5,3 97,7
320 2,3 2,3 100,0

13839 99,9 100,0
20 ,1

13859 100,0

p12d Como você avalia o desempenho de Fernando Henrique no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,0 50,0
1288 9,3 9,3 59,3
2732 19,7 19,7 79,1
1437 10,4 10,4 89,5

355 2,6 2,6 92,0
673 4,9 4,9 96,9
322 2,3 2,3 99,2
107 ,8 ,8 100,0

13839 99,9 100,0
20 ,1

13859 100,0
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p12e Como você avalia o desempenho de Zé Maria no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,1 50,1
97 ,7 ,7 50,8

474 3,4 3,4 54,2
1467 10,6 10,6 64,8

629 4,5 4,5 69,4
709 5,1 5,1 74,5

1898 13,7 13,7 88,2
1628 11,7 11,8 100,0

13827 99,8 100,0
32 ,2

13859 100,0

p12f Como você avalia o desempenho de Lula no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,0 50,0
914 6,6 6,6 56,6

2126 15,3 15,4 72,0
1870 13,5 13,5 85,5

520 3,8 3,8 89,2
767 5,5 5,5 94,8
475 3,4 3,4 98,2
247 1,8 1,8 100,0

13844 99,9 100,0
15 ,1

13859 100,0
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p12g Como você avalia o desempenho de Eymael no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,0 50,0
80 ,6 ,6 50,6

521 3,8 3,8 54,4
1581 11,4 11,4 65,8

704 5,1 5,1 70,9
842 6,1 6,1 77,0

1784 12,9 12,9 89,9
1401 10,1 10,1 100,0

13838 99,8 100,0
21 ,2

13859 100,0

p12h Como você avalia o desempenho de João de Deus no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,0 50,0
84 ,6 ,6 50,6

493 3,6 3,6 54,2
1418 10,2 10,2 64,4

757 5,5 5,5 69,9
1160 8,4 8,4 78,3
1695 12,2 12,2 90,5
1312 9,5 9,5 100,0

13844 99,9 100,0
15 ,1

13859 100,0
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p12i Como você avalia o desempenho de Sirkis no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,0 50,0
80 ,6 ,6 50,6

473 3,4 3,4 54,0
1296 9,4 9,4 63,4

659 4,8 4,8 68,1
846 6,1 6,1 74,2

1913 13,8 13,8 88,1
1653 11,9 11,9 100,0

13845 99,9 100,0
14 ,1

13859 100,0

p12j Como você avalia o desempenho de Vasco Neto no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,0 50,0
64 ,5 ,5 50,5

385 2,8 2,8 53,3
1183 8,5 8,5 61,8

589 4,2 4,3 66,1
728 5,3 5,3 71,3

2101 15,2 15,2 86,5
1867 13,5 13,5 100,0

13842 99,9 100,0
17 ,1

13859 100,0
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p12k Como você avalia o desempenho de Thereza Ruiz no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,0 50,0
128 ,9 ,9 50,9
599 4,3 4,3 55,3

1382 10,0 10,0 65,3
575 4,1 4,2 69,4
725 5,2 5,2 74,6

1865 13,5 13,5 88,1
1645 11,9 11,9 100,0

13844 99,9 100,0
15 ,1

13859 100,0

p12l Como você avalia o desempenho de Sérgio Bueno no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

6925 50,0 50,0 50,0
102 ,7 ,7 50,7
495 3,6 3,6 54,3

1388 10,0 10,0 64,3
569 4,1 4,1 68,4
641 4,6 4,6 73,1

1984 14,3 14,3 87,4
1745 12,6 12,6 100,0

13849 99,9 100,0
10 ,1

13859 100,0

p13a Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

6038 43,6 43,6 43,6
3503 25,3 25,3 68,8

889 6,4 6,4 75,3
3142 22,7 22,7 97,9

287 2,1 2,1 100,0
13859 100,0 100,0
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p13b Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para governador do Estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6666 48,1 48,1 48,1
3525 25,4 25,4 73,5

880 6,3 6,4 79,9
2480 17,9 17,9 97,8

307 2,2 2,2 100,0
13858 100,0 100,0

1 ,0
13859 100,0

p13c Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4268 30,8 30,8 30,8
4154 30,0 30,0 60,8
1394 10,1 10,1 70,8
3616 26,1 26,1 96,9

425 3,1 3,1 100,0
13857 100,0 100,0

2 ,0
13859 100,0

p13d Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para deputados federais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4335 31,3 31,3 31,3
3723 26,9 26,9 58,1
1450 10,5 10,5 68,6
3855 27,8 27,8 96,4

495 3,6 3,6 100,0
13858 100,0 100,0

1 ,0
13859 100,0
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p13e Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para deputados estaduais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4591 33,1 33,1 33,1
3735 26,9 27,0 60,1
1372 9,9 9,9 70,0
3697 26,7 26,7 96,7

463 3,3 3,3 100,0
13858 100,0 100,0

1 ,0
13859 100,0

p14 (Não aplicar para entrevistados de 16 e 17 anos e acima de 70 anos) Se o voto não 
fosse obrigatório, você iria votar nas próximas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, votaria
2 Não votaria
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

776 5,6 5,6 5,6
6640 47,9 48,0 53,6
6259 45,2 45,3 98,9

154 1,1 1,1 100,0
13829 99,8 100,0

30 ,2
13859 100,0

p15 (Para todos) No Brasil o voto é obrigatório por lei. Você é a favor ou contra o voto 
obrigatório?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6034 43,5 43,5 43,5
7152 51,6 51,6 95,2

441 3,2 3,2 98,3
230 1,7 1,7 100,0

13857 100,0 100,0
2 ,0

13859 100,0
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p16 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1521 11,0 11,0 11,0
4626 33,4 33,4 44,4
4942 35,7 35,7 80,0

859 6,2 6,2 86,2
1587 11,5 11,5 97,7

320 2,3 2,3 100,0
13855 100,0 100,0

4 ,0
13859 100,0

p17 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique 
Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

263 1,9 1,9 1,9
375 2,7 2,7 4,6
421 3,0 3,0 7,6
683 4,9 4,9 12,6

2233 16,1 16,1 28,7
1333 9,6 9,6 38,3
1631 11,8 11,8 50,1
2137 15,4 15,4 65,5

797 5,8 5,8 71,3
2230 16,1 16,1 87,4

518 3,7 3,7 91,1
1234 8,9 8,9 100,0

13855 100,0 100,0
4 ,0

13859 100,0
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p18 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2144 15,5 15,5 15,5
5819 42,0 42,0 57,5
4028 29,1 29,1 86,6

776 5,6 5,6 92,2
927 6,7 6,7 98,8
160 1,2 1,2 100,0

13854 100,0 100,0
5 ,0

13859 100,0

p19a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4548 32,8 32,8 32,8
1429 10,3 10,3 43,1
6418 46,3 46,3 89,5
1458 10,5 10,5 100,0

13853 100,0 100,0
6 ,0

13859 100,0

p19b E o desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6754 48,7 48,8 48,8
3201 23,1 23,1 71,9
2912 21,0 21,0 92,9

985 7,1 7,1 100,0
13852 99,9 100,0

7 ,1
13859 100,0
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p19c E o poder de compra dos salários, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como está
12 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3203 23,1 23,1 23,1
3682 26,6 26,6 49,7
5634 40,7 40,7 90,4
1323 9,5 9,6 100,0

13842 99,9 100,0
17 ,1

13859 100,0

p20 Você tomou conhecimento da queda das bolsas de valores no Brasil e no mundo? (Se sim) Você 
diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a queda das bolsas 

de valores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou comhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

Omisso Sistema
Total

1075 7,8 7,8 7,8

4374 31,6 31,6 39,3

1820 13,1 13,1 52,5

6589 47,5 47,5 100,0

13858 100,0 100,0
1 ,0

13859 100,0
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p21 Nos últimos dias, as bolsas de valores no Brasil foram afetadas por uma crise financeira que 
atingiu também outros países. Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente, é o mais 

preparado para enfrentar a crise econômica internacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
17 Não sabe
18 Nenhum
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

29 ,2 ,2 ,2
851 6,1 6,1 6,4
169 1,2 1,2 7,6

7243 52,3 52,3 59,8
24 ,2 ,2 60,0

2250 16,2 16,2 76,3
13 ,1 ,1 76,3
44 ,3 ,3 76,7

2 ,0 ,0 76,7
12 ,1 ,1 76,8
21 ,2 ,2 76,9

2336 16,9 16,9 93,8
849 6,1 6,1 99,9

14 ,1 ,1 100,0
13857 100,0 100,0

2 ,0
13859 100,0

p22 Você diria que a capacidade de um candidato a presidente de enfrentar a crise econômica 
internacional é muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir o seu 

voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10094 72,8 72,9 72,9
1686 12,2 12,2 85,0
1024 7,4 7,4 92,4
1049 7,6 7,6 100,0

13853 100,0 100,0
6 ,0

13859 100,0
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p39 Qual o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / Não tem
Total

1484 10,7 10,7 10,7
1640 11,8 11,8 22,5

226 1,6 1,6 24,2
618 4,5 4,5 28,6
141 1,0 1,0 29,6

12 ,1 ,1 29,7
310 2,2 2,2 32,0

57 ,4 ,4 32,4
653 4,7 4,7 37,1

33 ,2 ,2 37,3
179 1,3 1,3 38,6

1353 9,8 9,8 48,4
7153 51,6 51,6 100,0

13859 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-Graduação
Total

Omisso Sistema
Total

3304 23,8 23,8 23,8

3937 28,4 28,4 52,3

1491 10,8 10,8 63,0
1391 10,0 10,0 73,1
2477 17,9 17,9 90,9

484 3,5 3,5 94,4
631 4,6 4,6 99,0
141 1,0 1,0 100,0

13856 100,0 100,0
3 ,0

13859 100,0
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p48 Aproximadamente qual é sua renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$260,00
2 De R$261,00 até 
R$390,00
3 De R$391,00 até 
R$650,00
4 De R$651,00 até 
R$1300,00
5 De R$1301,00 até 
R$2600,00
6 De R$2601,00 até 
R$6500,00
7 R$6501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

7572 54,6 54,6 54,6
1664 12,0 12,0 66,6

1812 13,1 13,1 79,7

1476 10,7 10,7 90,4

656 4,7 4,7 95,1

259 1,9 1,9 97,0

48 ,3 ,3 97,3
254 1,8 1,8 99,1

91 ,7 ,7 99,8
27 ,2 ,2 100,0

13859 100,0 100,0

p49 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$260,00
2 De R$261,00 até 
R$390,00
3 De R$391,00 até 
R$650,00
4 De R$651,00 até 
R$1300,00
5 De R$1301,00 até 
R$2600,00
6 De R$2601,00 até 
R$6500,00
7 R$6501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

3655 26,4 26,4 26,4
1779 12,8 12,8 39,2

2497 18,0 18,0 57,2

2702 19,5 19,5 76,7

1631 11,8 11,8 88,5

778 5,6 5,6 94,1

191 1,4 1,4 95,5
528 3,8 3,8 99,3

92 ,7 ,7 100,0
6 ,0 ,0 100,0

13859 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

91 ,7 ,7 ,7
144 1,0 1,0 1,7
418 3,0 3,0 4,7
367 2,6 2,6 7,4
389 2,8 2,8 10,2
334 2,4 2,4 12,6
357 2,6 2,6 15,2
340 2,5 2,5 17,6
313 2,3 2,3 19,9
462 3,3 3,3 23,2
326 2,4 2,4 25,6
343 2,5 2,5 28,0
407 2,9 2,9 31,0
302 2,2 2,2 33,1
360 2,6 2,6 35,7
295 2,1 2,1 37,9
386 2,8 2,8 40,7
357 2,6 2,6 43,2
325 2,3 2,3 45,6
392 2,8 2,8 48,4
331 2,4 2,4 50,8
273 2,0 2,0 52,8
358 2,6 2,6 55,3
282 2,0 2,0 57,4
335 2,4 2,4 59,8
199 1,4 1,4 61,2
307 2,2 2,2 63,5
256 1,8 1,8 65,3
247 1,8 1,8 67,1
286 2,1 2,1 69,1
231 1,7 1,7 70,8
186 1,3 1,3 72,2
256 1,8 1,8 74,0
153 1,1 1,1 75,1
228 1,6 1,6 76,7
137 1,0 1,0 77,7
186 1,3 1,3 79,1
176 1,3 1,3 80,4
132 1,0 1,0 81,3
159 1,1 1,1 82,5
137 1,0 1,0 83,4
112 ,8 ,8 84,2
173 1,2 1,2 85,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
90
Total

Omisso Sistema
Total

173 1,2 1,2 85,5
160 1,2 1,2 86,7
217 1,6 1,6 88,2
138 1,0 1,0 89,2
153 1,1 1,1 90,3
115 ,8 ,8 91,1
127 ,9 ,9 92,1
144 1,0 1,0 93,1
134 1,0 1,0 94,1

91 ,7 ,7 94,7
111 ,8 ,8 95,5

48 ,3 ,3 95,9
126 ,9 ,9 96,8

59 ,4 ,4 97,2
56 ,4 ,4 97,6
50 ,4 ,4 98,0
55 ,4 ,4 98,4
49 ,4 ,4 98,7
37 ,3 ,3 99,0
31 ,2 ,2 99,2
23 ,2 ,2 99,4
15 ,1 ,1 99,5
23 ,2 ,2 99,7
12 ,1 ,1 99,7
10 ,1 ,1 99,8

5 ,0 ,0 99,8
3 ,0 ,0 99,9
7 ,1 ,1 99,9
3 ,0 ,0 99,9
5 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

13858 100,0 100,0
1 ,0

13859 100,0
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